

2024年6月25日版

# 『働く女性のキャリア研究』

正誤表

頁	行	修正（修正前 → 修正後 ※修正箇所は赤字）
3	下4行目 もくじ	(1) キンズバーグ (Ginzberg, E.) の発達理論 → (1) ギンズバーグ (Ginzberg, E.) の発達理論
25	上7行目 見出し	(1) キンズバーグ (Ginzberg, E.) の発達理論 → (1) ギンズバーグ (Ginzberg, E.) の発達理論
25	上10行目	キンズバーグら → ギンズバーグら
25	上12行目	キンズバーグは, → ギンズバーグは,
25	上17行目	キンズバーグは, → ギンズバーグは,
194	下11行目 索引	キンズバーグ → ギンズバーグ